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Ejercicio 1

Sea 
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 la función de densidad conjunta, donde 
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. En base a esto:

a) Determine el coeficiente k.

b) Determine 
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c) Calcule 
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d) Calcule 
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e) Calcule 
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f) Calcule 
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g) Calcule 
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h) Calcule 
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Ejercicio 2

En un laboratorio químico se utiliza un aparato electrónico (algo viejo) para hacer 2 tipos de mediciones consecutivas. Sea X e Y el número de veces que falla el aparato para las mediciones del tipo 1 y l tipo 2 respectivamente. La siguiente tabla nos da la distribución conjunta del vector 
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	Y ( X
	0
	1
	2
	3

	0
	0,06
	0,08
	0,12
	0,02

	1
	0,04
	0,08
	0,08
	0,02

	2
	0,06
	0,10
	0,09
	0,05

	3
	0,04
	0,10
	0,03
	0,03


a) Calcule la probabilidad de que la suma de las fallas en ambas mediciones sea a lo más 2, dado que el aparato no fallo en la medición del tipo 1.

b) Determine cuánto se espera que falle la máquina para la medición del tipo 2, dado que se sabe que ha fallado 2 veces con la del tipo 1. 
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Ejercicio 3

Sea 
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 vector aleatorio discreto con función de probabilidad conjunta dada por:
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a) Determinar 
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b) Calcular
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c) Calcular 
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Ejercicio 4

La función de densidad conjunta de 
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 esta dada por:
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a) Demuestre que f es función de densidad probabilística conjunta.

b) Encontrar 
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Ejercicio 5

Sea X v.a. continua e Y v.a. discreta tal que la función conjunta de Probabilidad está dada por:
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a) Encuentre 
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b) Encuentre 
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c) Calcule E[X/Y = 2] y V[X/Y = 2].
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Ejercicio 6

Sea 
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 un vector aleatorio distribuido con una normal bivariada tal que X1 y X2 están correlacionados positivamente y además verifican que:

i. P[X1<1] = 0,84134

ii. P[X2>6] = 0,02275

iii. V[X1]=1   y   V[X2]=2

iv. V[X1/X2=x2] = 0,75

En base a lo anterior:

a) Calcule P[0 < X2 < 4 / X1 = 2].

b) Encuentre la matriz de varianzas y covarianzas.
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Ejercicio 7

Sean X1 y X2 variables aleatorias independientes distribuidas exponencialmente con parámetro (:

a) Calcule P[ X1 + X2 < 1 / X1 = ¼].

b) Calcule E [ X1 + X2 / X1 = 1].
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Ejercicio 7

Supóngase que se carga un dado de tal forma que los números 1, 2, 3, 4, 5 y 6 tienen distinta probabilidad de aparecer cuando se lanza un dado. Para i = 1,....,6  sea  Pi  la probabilidad de obtener el número i, y supóngase que P1=0,11 ; P2=0,30 ; P3=0,22 ; P4=0,05 ; P5=0,25 y P6=0,07. Supóngase también que se lanza el dado 40 veces. Sea X1 el número de lanzamientos en los que aparece un número par y sea X2 el número de lanzamientos en los que aparece el número 1 o el número 3. Determine P[ X1 = 20 y X2 = 15 ].
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